

Голові Вищої Ради правосуддя
І.М. Бенедисюк

вул. Студентська, 12-а
м. Київ 04050

судді Смілянського міськрайонного суду
Черкаської області
О.П. Опалинської

ЗАЯВА ЩОДО ВТРУЧАННЯ ПРИВАТНОГО АДВОКАТА
ТЕРЕЩЕНКО СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА У ДІЯЛЬНІСТЬ СУДДІ
ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ПРАВОСУДДЯ

В моєму провадженні, судді Смілянського міськрайонного суду Черкаської області на розгляді знаходилася цивільна справа за позовом В.В. до Балаклеївської сільської ради Смілянського району Черкаської області про визнання права власності в порядку спадкування. до Смілянської міської ради Черкаської області про визнання права власності в порядку спадкування за заповітом та знаходяться на розгляді цивільні справи за позовом до про визнання майна спільною сумісною власністю,

до Березняківської сільської ради про визнання права власності в порядку спадкування. участь при розгляді яких приймає в якості представника позивачів, приватний адвокат Терещенко Сергій Іванович (Свідоцтво про право на зайняття адвокатської діяльністю №245, видане 17 липня 2006 року Черкаською обласною КДКА).

26 січня 2017 року до мене в кабінет зайшов приватний адвокат Терещенко С.І. разом із приватним нотаріусом та на підвищених тонах надавали вказівки щодо розгляду цивільної справи за позовом до Смілянської міської ради Черкаської області про визнання права власності в порядку спадкування за заповітом, зокрема в частині щодо нездійснення дій по витребуванню належним чином завірених копій спадкових справ, оскільки на їхню думку є достатнім надання до матеріалів справи постанови нотаріуса про відмову у вчиненні нотаріальної дії, тому, як зазначили, дії судді є неправомірними.

25 квітня 2017 року приватний адвокат Терещенко С.І. звернувся із заявою про надання роз'яснень по цивільній справі за позовом до Березняківської сільської ради про визнання права власності в порядку спадкування, в якій виклав відомості, які стали відомі йому при розгляді цивільної справи та які становлять зміст адвокатської таємниці, за таких обставин не підлягали розголошенню.

Окрім того, в цивільних справах, в яких приватний адвокат Терещенко С.І. приймав та приймає участь в якості представника позивачів (цивільна справа за позовом до Балаклеївської сільської ради Смілянського району Черкаської області про визнання права власності в порядку спадкування, за позовом до про визнання майна спільною сумісною власністю, до Березняківської сільської ради про визнання права власності в порядку спадкування) намагається вирішувати справи в межах одного судового засідання, без залучення до участі в розгляді справ належних відповідачів, без витребування та огляду спадкових справ, без надання інших доказів на підтвердження заявлених позовних вимог позивачами, а також допускає неодноразове сперечання із головоючим під час судового розгляду справ з приводу вищезазначеного, принижуючи честь і гідність суду, тим самим не сприяє захисту громадян на належному рівні та свідчить про недотримання ним принципів верховенства права, законності, незалежності та конфіденційності, правил

